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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 25.01.2006 17:40:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14382/answer/14383




YBaxxaemas Hartanbsi! Bam He00X0iMO 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA (COEeIaTh
o0muit aHanu3 Mo4H, Y3U moyek ¥ MO4eBOTO Iy3HIPsI), TepaneBTy (/s UCKITI0OUeHUs 3a001eBaHUuN
IBIXaTeIbHOM CUCTEMEI), HEBPOJIOTY (OJIsT UCKITIOYeHUsT MexkpebeHor HeBpanruu). IToce
oTpeneeHUs MPUYKUHEI 60JIel, MOXHO OyIeT cueylaTh Ha3HaYeHUs. Yauu!



